PyHKUNU
[okaTo belle B yac No marematuka BaH ce oTHece B CBeTa Ha (yHKuunTe.

Toli pewasa fa o3Haun ¢ P(X) nponssBefeHNeETo Ha LudpuTe Ha YncnoTo X, KbaeTo X e ecTeCcTBEHO
yucno. Hanpumep P(1543) =1 *5* 4 * 3 = 60.

AHanornyHo pelwaea ga o3Haum Q(X) = X * P(X), kbaeTo X OTHOBO € eCTECTBEHO UNCIIO.
Hanpumep Q(1543) = 1543 * 60 = 92580.

HanuweTte nporpama, KOATO NO 3ajafeHun ABe ecTecTBeHM uucna L n K, Hamupa Hali-mMasikoTo
eCcTeCcTBeHO 4Mcno R, TakoBa ye 6pPOAT Ha ecTecTBEHUTE yncsa X, 3a KOUTO € U3NbJIHEHO

L <= Q(X) <= R, e noHe K.

Bxopg (function.in):

OBe ectectBeHn uncna L n K (1 <=L, K <= 108),

N3xopg (function.out):

TbpceHoTo uncno R. MapaHTupaHo e, Ye 1 <= R <= 10%8,

OrpaHuyeHue 3a Bpeme: 1 cek
OrpaHu4yeHue 3a namert. 256 MB

MpumepeH TeCT:

function.in function.out

42 42 648




